

徽文化剧目系列创作三部曲

话剧《淮河新娘》国庆节前首演

□记者 吴笑文

昨日,由安徽省委宣传部、安徽演艺集团出品的创新话剧《淮河新娘》剧组在合肥建立,作为安徽省话剧院创排的《万世根本》、《徽商传奇》徽文化剧目系列三部曲之一,计划将于今年国庆节前首演。

新作淮河地域特色浓郁

据介绍,话剧《淮河新娘》是以20世纪初至新中国成立近60年的时间跨度,讲述清末、军阀混战、抗日战争、解放战争等不同历史时期淮河边上一座乡村的生命故事。

该剧通过河妹子等人物曲折跌宕的命运,以及精神世界和心路历程,展现了伟大无私的中国女性之美,讴歌了生生不息的民族精神。全剧既有淮河地区浓郁的地域特色,又有凄美婉转之美,是一部有温度、有筋骨、有品质、有艺术魅力的精品力作。该剧以现实主义为主,融入浪漫、象征、诗化、写意和多种现代戏剧表现手段,是一部具有探索意义的史诗性话剧。

名导第三次“牵手”省话

该剧云集了我国话剧舞台上一流的创作班底。由曾担任《万世根本》导演,获得文华、金狮等众多奖项的国家一级导演查明哲执导,总政话剧团著名编剧李宝群担任编剧,国家一级演员朱海燕担任制作人和主演,计划将于9月26日首演。

与安徽的话剧舞台有着8年之约的导演查明哲已经第三次“牵手”省话剧院创排大戏,现场,查明哲表示:“做戏不仅仅是为了赚钱,做主流的戏剧,有追求,写人民的服务史,接近认识、创作与时俱进的人性变化,才是有意义的事。”

作为省话剧院2016年重点打造的剧目,省话剧院院长朱海燕说,会力争把它打造成一流的剧目,让观众了解安徽人文、文化和徽史传承,剖析生命的意义与价值,让观众在故事情节中得以思考。



昨日八一建军节,从小在部队大院长大的韩雪来了一场充满“红色浪漫”的直播。韩雪在直播中讲述了她在部队大院的生活,并晒她自己小时候的一些照片、同学录、绘画作品等等,还自曝是学霸。在与网友的互动中她讲述爷爷奶奶的爱情,并拿出爷爷的军功章与网友分享身为军人的爷爷当年保家卫国的那些事。随后韩雪还讲述爷爷和奶奶的爱情,透露两人是在朝鲜战争战场上结婚的。韩雪称爷爷在她眼中似神一样的存在,爷爷在当兵前就读过两个月的书,后面全靠自学成为南京军事学院最早的全优生,到北京某高等学院担任第一批教员教书,而自己的学习习惯都是在爷爷那里遗传的。韩雪还晒出爷爷在战争中的军功章,自称不仅长得像爷爷,性格脾气也遗传了他。 新文

世界旅游文化小姐大赛 天长赛区举行首场海选

星报讯(记者 吴笑文) 日前,2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区分赛区,天长赛区选拔赛首场海选圆满落幕,15名参赛选手有10位顺利晋级。尽管天气炎热,依然吸引了不少市民来到比赛现场。

舞台走秀、才艺展示、自我介绍,参赛选手依次登场,精彩不断。此次美女女神大赛注重展示选手的综合素养,不少选手在才艺展示环节巧妙地将天长地方文化元素融入到了节目当中,完美地演绎了“唐风皖韵,大美天长”这一主题。

经过两个多小时的紧张角逐,首轮海选的15名参赛选手也相继完成了比赛。不少在现场观看的市民表示,通过活动近距离地领略到天长年轻女性青春靓丽、自信活力、智慧优雅的风采,参赛佳丽的优秀表现也在他们心中留下了无数值得回味的精彩瞬间。

“诗歌献给党”征文合肥颁奖

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,由合肥市文联主办、合肥市文研所、《未来》杂志承办的“诗歌献给党”征文颁奖仪式在合肥市政务中心举行。

此次活动历时近两个月,共收到诗词、诗歌等稿件近千首。投稿者不仅有安徽省的诗词作者,还有来自辽宁、江西等近20个省、市、自治区的诗歌爱好者。参赛人员涵盖了社会各个阶层和各个职业,他们中既有一线劳动者,也有著名的诗人。最终,评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖4名,优秀奖10名。

大赛评委们一致认为,此次参赛的作品,具有感情真挚,题材广泛,审美取向高洁,时代性、人民性强的特点。有的作品既呈现了辽阔的历史视野,又具有丰富的现实感悟,表现了不流时尚的独特格调。

江苏两彩民各揽双色球900多万

7月31日,双色球第2016088期全国中出一等奖5注,单注奖金864.3396万元,分别被江苏(2注)、辽宁、河南和陕西5位幸运彩民中得。

江苏的2注一等奖出自苏州和镇江。苏州的这位幸运彩民于7月31日15点58分,在苏州吴中城南街道吴中商城人才市场旁信息亭的32050966福彩投注站,拿出之前的一张彩票进行了复制,这张彩票是一张13+2的红蓝号码复式票,也就是说,这位幸运彩民选择了13个红球,2个蓝球,投注注数为3432注,投注金额6864元,这张彩票共计中得了一等奖1注,二等奖1注,三等奖42注,四等奖357注,五等奖1015注、六等奖658注,共计奖金914.2479万元。

镇江的1注一等奖获得者,同样采用的是复制之前的彩票,这张彩票是一张6+5的蓝球号码复式票,投注金额10元,中得一等奖1注和4注二等奖,共获奖金979.6368万元。这张彩票的出票时间为7月30日9点05分,幸运站点是镇江市南门大街古更楼巷2幢32110151福彩投注站。这是江苏彩民今年摘得的第82注和第83注一等奖。

当期除了中出5注864万元的一等奖之外,还中出了二等奖79注,每注奖金28.8243万元,江苏占有8注。计奖后,双色球奖池资金仍然高达11.49亿元,“2元可中1000万元,倍投可中亿元奖”依然值得期待。钟才

双色球隔三分析

红球重点盯防二区 收尾看好31、33

双色球在上周三期开奖中,红球出号一区增加,二区不变,三区减少;上次提醒的一三区号码会变化,需要盯防,完全得到应验。本周三期红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防二区。

在奇偶方面,和上上三期比较,红球奇号出号变为强势,上周预测准确;三期开出10:8的比例。后面这种比例可能会继续,奇号有望继续保持领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏小,和值差别较大,整体偏小。上次预测出大的情况没有出现;最大和值为98,中和值89,最小和值61;号码波动较明显,后面可能会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况01有

一次出现,收尾预测32有一次出现。本周有02、03打头的可能,收尾看好大数31、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上上周有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号16有开出;后面值得注意蓝球热号01、02、12和冷号06、15、08。

红球开出的大都是温热号,特别热的是02、09、10、11、12、14、15、20、21,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是36期的33,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

我们为彩民朋友推荐的红球号码:02、03、09、13、16、19、24、25、26、28、31、33,蓝球号码:01、02、06、12。 弓长



挑战一等奖

双色球2016089期

红球推荐:02、03、09、10、11、17、18、24、28、29、31、33;蓝球推荐:01 05 09 13。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 1149627355元

上期头奖 5注,单注奖金 864万元

我省彩民中得4注28万元二等奖